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 Ata da 31ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 
em 5 de abril de 2023. 

                            Deputado Samuel Júnior (Segundo-Secretário). À hora regimental, 

14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, 

José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano 

Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Olivia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro 

Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg 

Pinto, Samuel Júnior, Tiago Correia, Vitor Azevedo e Zé Raimundo Fontes (47). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofícios dos(as) Deputados(as) Maria del Carmen, Hassan e Niltinho 

justificando ausências em Sessões plenárias. As Atas de 2023, a seguir discriminadas, foram 

submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 24ª, 25ª, 26ª, 27ª e 28ª; 

e a 3ª Extraordinária. O Sr. Presidente solicitou um minuto de silêncio em solidariedade às vítimas do 

ataque à creche em Blumenau, no Vale do Itajaí, Santa Catarina. Oradores inscritos – O Deputado 

Leandro de Jesus falou da violência ocorrida na creche em Blumenau, solicitando do Poder Público 

medidas mais enérgicas, como policiais armados nas escolas. Agradeceu aos parlamentares que 

assinaram o requerimento, de autoria dele, solicitando a instalação de CPI para apurar os 

responsáveis pelas invasões de terra no interior do Estado. O Deputado Hilton Coelho discorreu sobre 

a visita técnica realizada pela Ouvidoria da Defensoria Pública do Estado da Bahia, que escutou a 

comunidade local sobre a autorização para o empreendimento em Boipeba, dizendo que o território 

pertence à União e, portanto, a autorização para o empreendimento imobiliário configura grilagem de 

terra. Se contrapôs à instalação da CPI para investigar a invasão de terras pelo MST na Bahia e falou 

da criação de uma CPI para apurar a grilagem de terras públicas pelo latifúndio na Bahia. O Deputado 

Dr. Diego Castro falou que o direito à propriedade é garantido pela Constituição Federal e defendeu 

a instalação da CPI solicitada pelo Deputado Leandro de Jesus, questionando aos deputados de 

esquerda o que temem com a instalação da CPI. A Deputada Ivana Bastos se solidarizou com as 

famílias e amigos das vítimas do crime ocorrido na região do Vale do Itajaí, Santa Catarina. 

Comemorou a assinatura da ordem de serviço para a continuidade das obras da Ferrovia Oeste Leste 

(Fiol) e do Porto Sul que beneficiarão os Municípios de Ilhéus, Uruçuca, Ubaitaba, Gongogi, Itagiba, 
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Aurelino Leal e Aiquara. Finalizou desejando a todos uma Feliz Páscoa. A Deputada Olivia Santana 

lamentou o crime ocorrido em Blumenau. Discorreu sobre a onda de ódio e violência instalada no 

Brasil, opinando que está sendo potencializada por lideranças organizadas que fomentam a violência 

e a banalização dos assassinatos. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos 

trabalhos, solicitação das Deputadas Ivana Bastos e Olivia Santana, às 15h38, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo 

Menezes, Eduardo Alencar, Fabíola Mansur, Júnior Muniz, Kátia Oliveira (justificada), Laerte do 

Vando, Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Matheus Ferreira, Niltinho, Roberto Carlos, Robinson 

Almeida, Sandro Régis, Soane Galvão, Vitor Bonfim e Zó (16). 
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